MREEREE (FToh—RILh, RETRAKTEZEEKN=1.0)

1. = RXAFEABERNI=_ Y+
2. M= PEFY-P80-90M-Ef%. PEFY-P80-90M-G#2. PEFY-P80-90MGH2

PEFY-P9OM-ERs-F. PEFY-P90OM-GH2-F. PEFY-P9OMGH:-F
3. BERFTEILD

(HREE(ELERE) W= 50 kg
@7 H—RILk
DA N= 4 PN
@Y AX-Feik M= 10 i
@1 AR LY DEETETE FFRICLDBTEE) A= 78 mm = 78X10°  m’
@OWBREGLBEEER-HEDEIRVERTDRAIOTUA—HRILE DA Nt= 2 x
@EMAELYBBELETORS Heg= 210 mm = 0.21 m
(DEFTBAMMLAHT-RILER/ L= 814 mm = 0.814 m
GRET AR SH=RILNRILN SR ELETO A Lg= 394 mm(Lg=L2)= 0.394
4. BHFE(BREO/MIRUT2HTEZMEEALTER)
(M AKTERE Kh= 1.0
(2 FHRMERE Kv=Kh /2= 05
(R AKTEHES Fh=Kh-W-9.8= 490.0 N
(AEEtRAMEMES Fv=Kv-W-9.8= 2450 N
(B)YFrh—HRILEDEIRA opp FhrHe+(W-9.8+Fv) - (L-Lg)
L-Nt = 2528 N
(B) 7 h—RILEDEAMTH Q=Fh/N= 1225 N
(NTUh—RILMZETZIENE
@BIERIENE 0=Rb/A= 32 MPa< ft=176.4MPa
QEAMISHE T=Q/A= 1.6 MPa< fs=132.3MPa
QBIERE B AMERBFIZZITHIHE fts=1.4ft—167 = 244.4 MPa
o= 32 MPa < fts= 244.4 MPa
(8) 7 h—RILEDIELE
@7 h—RILE D% = BARL T
@avy)—toES = 150 mm = 0.15 m
@RILbDIERARS = 110 mm = 0.11 m
@HFAEBIHRME Ta= 3528 N > Rb= 2528
UEOBRFEREYTUA—RILMNE+HEZREEZET 5,
RRAFBIZTUI-FIMIDNTORERFETHY ., AROMERELRIITILDOTEHYFEL A,
814(L) 1004
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=R EREE (7 H—RILE,

&t FKFEREKh=2.0)

1. HiE= RHEARERNLIZ YL
2. &= PEFY-P80-90M-GHz. PEFY-P90M-GH2-F, PEFY-P80-90MGH:, . PEFY-P9OMGHZ-F
3. HEHE T mism
(MHFREECELRESR) w= 50 ke
(@7 vh—RIVk
OHBARHK N= 4 PN
QAR Rk M= 10 i
@1 AR LY Qe ETE (ERICLHHTEE) A= 78 mm = 78X10°  m’
ORRERHEEZBEDEIRYER T HAIOT7 o h—HRILE DR Nt= 2 &
OEFELYEBREDETOES Hg= 210 mm = 0.21 m
(EF T DHREDBAHTZRILER /I L= 814 mm = 0.814 m
GYRE T HAMMOAHTARILE ISR ELETOIEH Lg= 394 mm(Lg=L2)= 0.394
4. BREHE(BEONMERUT2HEZMEEALTER)
(REFTRKERE Kh= 20
()R ETRNERRE Kv=Kh, /2= 1.0
(REFEAKTHES Fh=Kh-W-9.8= 980.0 N
(A)EEtASEMES Fv=Kv-W-9.8= 490.0 N
(BYF U A—RILEDEIRA ooo Fh-He+t(W-9.8+Fv) - (L-Le)
L-Nt = 379.2 N
(BYF o A—RILE DR AR A Q=Fh/N= 245.0 N
(NTA—RILMZETRIENE
@3RS N E 0=Rb/A= 4.9 MPa< ft=176.4MPa
Qe AMIENE T=Q/A= 3.1 MPa<fs=132.3MPa
QBIEREBFAWERKICZIT25E fts=14ft—1.67 = 2419 MPa
o= 49  MPa < fts= 2419 MPa
@Y7 h—RILEDIETE
D7 H—RILEDREL % = BARXLBTII-
@avy)—tOEE = 150 mm = 0.15 m
QRILrDIBERARS = 110 mm = 0.11 m
@HAEBIRME Ta= 3528 N > Rb= 3792
LI EDREHERIYTUH—RILMNE+ DD BEEET 5.
RRHAZBETHI-FIMDONTORERFIETHY ., WROMERELRIATIIDTEHYFEL A,
814(L) 1004
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